"留學台灣是人生的一大步"

大家好,我是 Ela,我剛剛完成了 朝陽科技大學的行銷與流通管理系的第三年,在短短一年內,我將迎來人生中的另一個重要里程碑。我希望我下面的共享是對於那些你誰是打算在台灣學習或多或少的幫助

18 歲的轉折點

一位前輩和我分享, "你在 18-20-22 歲時所做的選擇將決定你的未來會是什麼樣子"。沒錯,18 歲的少女選擇了在朝陽科技大學學習台灣留學——開啟了她人生的一個大轉折,每次有人問她,最初的感情就如潮水般湧來。

初到台灣,我的心情既緊張又焦慮。踏入機場大廳的第一印象,教職員工和學生會都在等著我們,特意準備了一面大大的橫幅,讓我們非常驚喜。多虧了大家的厚愛和關心,之前在飛機上的煩惱也煙消雲散了。在學校老師和學生會成員的幫助下,宿舍的所有問題和必要的物品都很快得到了解決。同時,學校還幫我們解決了留學生在台灣需要辦理的所有手續,如:保險卡、居留卡、銀行開戶、製作電話聯繫失聯家庭等。其實,這裡的人讓我不再感到孤獨和陌生。



陌生的台中市—新一 頁的大門



我就讀的台中學校 來到 朝陽的第一頓飯

台灣與越南的教育差異



麥當勞實習生活動

漢語課



直播上的現實生活銷售課程

熱情的老師指導學生

在朝陽,學校裡所有的老師都非常討人喜歡,除了課堂時間,老師們傳授的有趣有趣的課程,老師們也對我們自己的日常生活很感興趣。我最佩服和佩服的就是老師們都很耐心的給我們講解,直到我們真正聽懂為止,因為以我來台灣之前的中文詞彙,學習真的是聽講座聽不懂專業語言我自己覺得壓力很大。但是在那種環境下,除了專業知識,我的中文也有了很大的提高。

與越南學生不同,我們從第二年開始就可以在公司實習。實習工作幫助我們加強專業技能,學習中文,更好地了解文化、習慣、美食,結交更多台灣朋友。此外,實習也給了我一些錢,可以支付我在這裡的學費和生活費。正因為如此,我的生活更加獨立,更加成熟,不再依賴親人。

營銷大家庭的愛







墾丁海灘







台南

在台灣留學期間,除了上課時間和實習,每個暑假或寒假,教職員工也計劃創造條件讓我們去旅行、探索和學習不同國家的台灣文化和生活。

更特別的是,我相信越南的學生不會有這些經歷。教職員工雖然很忙,但總是抽空照顧我們,組織活動:"營銷週"午餐快樂"老師會請你共進午餐,詢問大家生活或學習的相關問題;課外活動;在假期給學生送禮物,特別是幫助我們給家人寄手寫的信。老師們總是像親人一樣觀看、傾聽和分享



跟老師一起吃午餐

行銷周

端午節

朝陽如何訓練自己?



離我們畢業只剩一個學年了!如果有人問我過去幾年在台灣學習和工作的情況,我會後悔嗎?我完全有信心的告訴你,我無怨無悔,我很感激過去的這些年幫助我睜開眼睛,幫助我成長,成熟和成熟很多。感謝台灣,感謝台灣的老師和朋友,幫助我變成了一個更自信更堅強的人。 朝陽是我的第二個家,那麼我的老師和同學們一定會是我的親人。如果我可以繼續選擇,我仍然會選擇 Trieu Duong 作為我學習和工作的地方。